

Акция "Безопасные весенние дороги"

В период с 15 марта по 05 апреля 2023 года в рамках областного профилактического мероприятия "БЕЗОПАСНЫЕ ВЕСЕННИЕ ДОРОГИ"

проходят информационно-пропагандистские акции "Безопасный пассажир!", "Безопасный пешеход" с участием дошколят и их родителями.

Цель: снижение детского дорожно-транспортного травматизма на территории Ростовской области, формирование правовой грамотности и правовой культуры в области обеспечения безопасности дорожного движения среди несовершеннолетних пешеходов.

В рамках акции с детьми младшей группы прошла тематическая беседа "Осторожно дорога", где дети рассмотрели иллюстрации по правилам дорожного движения на дороге.







Малыши без ошибок рассказали по картинкам, кто из детей нарушает правила движения, а кто переходит дорогу правильно. Уточнили с детьми, что:

1. Дорогу нужно переходить только в положенном месте - пешеходному переходу или по "зебре". Если есть светофор, переходить можно на зеленый сигнал светофора.
2. Прежде чем переходить дорогу, нужно посмотреть налево и направо, убедиться, что автомобиля нет или он остановился. Дорогу нужно переходить, а не перебежать.
3. Переходить дорогу можно только со взрослыми и держа его за руку.
4. Опасно играть рядом с дорогой в мяч, кататься на велосипедах, самокате и т. д.

С детьми собрали картинку светофора из частей.



Поиграли в настольные игры "Улица города", домино "Дорога".



Не остались без внимания и родители!
Для них ребята раздали памятки "Весна. Безопасность на дороге".



Юные пешеходы ещё не могут в полной мере оценивать сложность и опасность дорожной обстановки, именно поэтому взрослые должны быть более ответственными и, взяв ребёнка за руку перед переходом, контролировать ситуацию на дороге. И мы предложили пройти по безопасной дороге вместе с мамой или папой, держа ее или его за руку.





Привычки, закрепленные в детстве, остаются на всю жизнь, поэтому одной из важных проблем в обеспечении безопасности дорожного движения является профилактика детского дорожного травматизма в дошкольных учреждениях. Изучение Правил дорожного движения и формирование у детей осознанного желания выполнять их, является одной из главных задач на сегодняшний день. В нашем детском саду ведется постоянная работа по профилактике детского дорожного травматизма.

Мы надеемся, что после участия в профилактической акции-напоминании прежде чем вступить на пешеходный переход вместе со своим ребенком, каждый родитель крепко сожмет детскую ладошку.